



В воскресенье, 8 апреля, в музыкальной школе №1 г. Горловка состоялся вечер классической музыки. Для женщин, которые трудятся в Церкви, играл лауреат международных конкурсов, пианист Андрей Иванович.

На концерте прозвучали произведения Ференца Листа, Фредерика Шопена, Александра Николаевича Скрябина. Зал был полон цветов: всем входящим в него дарили розы.

Открыл концерт благочинный Благовещенского округа Горловки протоиерей Сергей Книгницкий. Он напомнил евангельский рассказ о Женах Мироносицах, пришедших рано утром ко гробу воскресшего Спасителя, и пожелал всем такой же крепкой веры и любви к Богу, сообщает пресс-секретарь Горловской и Славянской епархии Светлана Охрименко.

Вопреки сложившейся традиции, Андрей Иванович не только играл, но и сказал теплые слова собравшимся в зале женщинам, среди которых была и первая леди государства Людмила Александровна Янукович. Он пожелал, чтобы вся их жизнь была наполнена светом Христова Воскресения, чтобы в их душах цвела вечная весна.



Для увеличения нажмите на изображение

Зал аплодировал стоя, музыканту дарили цветы. А самым приятным и неожиданным подарком стал зеленый воздушный шарик от маленького мальчика.

**Справка.** Андрей Иванович — пианист, правнук известного румынского композитора Ионы Ивановича (автора более 100 вальсов, в том числе «Дунайские волны») — родился в 1968 году в Бухаресте в семье дипломата. Высшее образование получил в

Санкт-Петербургской консерватории, Российской академии музыки (Москва) и Высшей Школе Музыки в г. Карлсруэ (Германия). Андрей Иванович с большим успехом участвовал во многих международных конкурсах. В период с 1992 по 1994 год пианисту шестикратно присваивались первые премии и звания лауреата. В 1994 году он получил Гран-при и золотую медаль на всемирно известном конкурсе пианистов в г. Цинциннати (США).

Конкурсные победы и концерт в одном из самых престижных залов мира - Карнеги-холл - положили начало гастролям по всему миру. Андрей Иванович совмещает исполнительскую деятельность с педагогической, преподает на кафедре специального фортепиано Санкт-Петербургской консерватории.

**"Горловский Медиа Портал"** Жена Януковича посетила Горловку что бы послушать всемирноизвестного пианиста Андрея Ивановича

В воскресенье, 8 апреля, в первой музыкальной школе Горловки в Неделю Жен Мироносиц, состоялся

вечер классической музыки. Для женщин, которые трудятся в Церкви, играл лауреат международных

конкурсов, пианист Андрей Иванович.

На концерте прозвучали произведения Ференца Листа, Фредерика Шопена, Александра Николаевича

Скрябина. Зал был полон цветов: всем входящим в него дарили розы.

Открыл концерт благочинный Благовещенского округа Горловки протоиерей Сергей Книгницкий. Он

напомнил евангельский рассказ о Женах Мироносицах, пришедших рано утром ко гробу воскресшего

Спасителя, и пожелал всем такой же крепкой веры и любви к Богу.

Вопреки сложившейся традиции, Андрей Иванович не только играл, но и сказал теплые слова собравшимся

в зале женщинам, среди которых была и первая леди государства Людмила Александровна Янукович. Он

пожелал, чтобы вся их жизнь была наполнена светом Христова Воскресения, чтобы в их душах цвела

вечная весна.

Зал аплодировал стоя, музыканту дарили цветы. А самым приятным и неожиданным

подарком стал зеленый

воздушный шарик от маленького мальчика.

Справка. Андрей Иванович — пианист, правнук известного румынского композитора Ионы Ивановича

(автора более 100 вальсов, в том числе «Дунайские волны») — родился в 1968 году в Бухаресте в семье

дипломата. Высшее образование получил в Санкт-Петербургской консерватории, Российской академии

музыки (Москва) и Высшей Школе Музыки в г. Карлсруэ (Германия). Андрей Иванович с большим успехом

участвовал во многих международных конкурсах. В период с 1992 по 1994 год пианисту шестикратно

присваивались первые премии и звания лауреата. В 1994 году он получил Гран-при и золотую медаль на

всемирно известном конкурсе пианистов в г. Цинциннати (США).

Конкурсные победы и концерт в одном из самых престижных залов мира — Карнеги-холл — положили начало

гастролям по всему миру. Андрей Иванович совмещает исполнительскую деятельность с педагогической,

преподает на кафедре специального фортепиано Санкт-Петербургской консерватории.

"Горловский Медиа Портал"